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la nostra
storia

Dal 1968 Elios Ceramica crea superfici ceramiche che spaziano dalle maioliche tradizionali di 
piccolo formato alle lastre in gres porcellanato 100x100 cm decorate con tecnologia digitale ad 
alta definizione. 
Competenza, passione, creatività e senso della materia: sono questi i valori che rendono speciali 
le collezioni Elios Ceramica. Principi che fanno di ogni piastrella un’espressione compiuta della 
grande cultura ceramica italiana.

Our history
Since 1968 Elios Ceramica 
has been creating ceramic 
surfaces ranging from 
traditional small majolica 
tiles to 100x100 cm porcelain 
slabs decorated using high-
definition digital technology.
Skill, dedication, creativity 
and a special sense for 
materials: these are the 
values that make Elios 
Ceramica’s collections 
unique.
Principles that make every 
single tile the perfect 
expression of Italy’s great 
tradition of ceramics.

Notre histoire
Depuis 1968, Elios Ceramica 
crée des surfaces 
céramiques allant des 
petites faïences artisanales 
traditionnelles aux dalles en 
grès cérame de 100x100 cm 
décorées à l’aide d’une 
technologie numérique haute 
définition. 
Compétence, passion, 
créativité et amour de la 
matière : telles sont les 
valeurs qui distinguent les 
collections Elios Ceramica.
Des qualités qui font de 
chaque carreau une parfaite 
illustration de l’excellence 
du savoir-faire céramique 
italien.

Unsere Geschichte
Seit 1968 kreiert Elios 
Ceramica Keramikflächen, 
die von traditionellen, 
kleinformatigen Majoliken bis 
zu mit HD-Digitaltechnologie 
dekorierten Platten aus 
Feinsteinzeug im Format 
100x100 cm alles zu bieten 
haben.
Kompetenz, Leidenschaft, 
Kreativität und Sinn für das 
Material: Diese Kriterien 
werten die Kollektionen von 
Elios Ceramica besonders 
auf.
Erst diese Prinzipien machen 
jede Fliese zum vollendeten 
Ausdruck der großen 
italienischen Keramikkultur.

Nuestra historia
Desde 1968 Elios Ceramica 
crea superficies cerámicas 
que van de las mayólicas 
tradicionales de pequeño 
formato a las losas de gres 
porcelánico 100x100 cm 
decoradas con tecnología 
digital de alta definición.
Competencia, pasión, 
creatividad y sentido de la 
materia: estos son los valores 
que hacen especiales las 
colecciones Elios Ceramica.
Principios que hacen de 
cada baldosa una perfecta 
expresión de la gran cultura 
cerámica italiana.

il gruppo

Dal 2017 Elios Ceramica fa parte di Italcer Group, holding 
creata dal fondo di private equity Mandarin Capital 
Partners II e guidata da Graziano Verdi. 
Obiettivo del Gruppo è creare un polo del lusso nel 
settore dell’alta gamma ceramica e contribuire a 
consolidare a livello globale il ruolo di leadership della 
ceramica italiana. 
Le aziende che fanno parte di Italcer Group 
esprimono vocazioni distinte e complementari, 
orientate ad esaltare il valore del Made in Italy.

The group
Since 2017 Elios Ceramica has 
been a member of the Italcer 
Group, established by the 
Mandarin Capital Partners II 
private equity fund and led 
by Graziano Verdi.
The Group’s goal is to create 
a pole of luxury in high 
quality ceramics and help 
consolidate Italian ceramics’ 
position of international 
leadership.
The companies in the Italcer 
Group have different but 
complementary vocations, 
orientated toward underlining 
the value of “Made in Italy”.

Le groupe
Depuis 2017, Elios Ceramica 
fait partie d’Italcer Group, une 
holding dirigée par Graziano 
Verdi et créée par le fonds 
de capital-investissement 
Mandarin Capital Partners II. 
Le groupe a pour objectif de 
créer un pôle de luxe dans le 
secteur de la céramique haut 
de gamme et de contribuer 
à consolider au niveau 
mondial le leadership de la 
céramique italienne.
Les entreprises faisant 
partie d’Italcer Group se 
caractérisent par des 
activités distinctes mais 
complémentaires dont 
l’objectif commun est de 
valoriser la qualité du Made 
in Italy.

Die gruppe
Seit 2017 gehört Elios 
Ceramica zu Italcer Group, 
einer Holdinggesellschaft 
des Private-Equity-Fonds  
Mandarin Capital Partners II, 
geführt von Graziano Verdi. 
Das Ziel der Gruppe besteht 
darin, ein Luxuszentrum für 
den Sektor der Keramik der 
oberen Klasse zu schaffen 
und dazu beizutragen, die 
Führungsrolle im Bereich 
der italiensichen Keramik 
weltweit zu festigen.
Die Firmen, die zu Italcer 
Group gehören, zeichnen 
sich durch unterschiedliche 
und komplementäre 
Spezialisierungen aus, die 
alle darauf ausgerichtet sind, 
den Wert des Made in Italy 
hervorzuheben.

El grupo
Desde 2017 Elios Ceramica 
forma parte de Italcer Group, 
holding creado por el fondo 
de capital inversión Mandarin 
Capital Partners II y dirigido 
por Graziano Verdi.
El objetivo del grupo es crear 
un polo del lujo en el sector 
de la cerámica de gama 
alta y contribuir a consolidar, 
a nivel global, el rol de 
liderazgo de la cerámica 
italiana.
Las empresas que forman 
parte de Italcer Group 
expresan vocaciones 
distintas y complementarias, 
orientadas a potenciar el 
valor del Made in Italy.
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creatività
e design

Ogni collezione Elios Ceramica si presenta come un ricco assortimento di soluzioni 
decorative combinabili secondo il proprio stile e la propria personalità, per rendere 
unico qualsiasi spazio di vita e di lavoro.  
Cultura ceramica, creatività, cura dei più piccoli dettagli:si nutre di questi elementi  
la determinazione di Elios Ceramica nel creare collezioni sempre originali.

Creativity and design
Every elios ceramica 
collection offers a wealth 
of decorative solutions 
combinable on the basis 
of your own style and 
personality, to make any 
space for working or living 
truly unique. 
A culture of ceramics, 
creativity, a focus on detail: 
these are the inspiration 
behind elios ceramica’s 
determination to continue 
creating original collections.

Créativité et design
Les collections d’elios 
ceramica présentent 
toutes un riche assortiment 
de solutions décoratives 
pouvant être assorties au gré 
du style et de la personnalité 
de chacun afin de rendre 
uniques les espaces de vie 
ou de travail les plus divers. 
Culture céramique, créativité, 
souci du moindre détail : 
tels sont les éléments qui 
nourrissent elios ceramica 
dans sa volonté de créer 
des collections toujours 
originales.

Kreativität und design
Jede kollektion von elios 
ceramica präsentiert 
sich als reiches sortiment 
kombinierbarer dekor-
lösungen, die dem eigenen 
stil und der jeweiligen 
persönlichkeit entsprechen, 
um jeden 
wohn- und arbeitsraum 
einmalig zu gestalten. 
Keramikkultur, kreativität, 
liebe zum kleinsten detail: 
diese eigenschaften 
beeinflussen die 
zielbewusstheit von elios 
ceramica beim kreieren 
stets origineller kollektionen 
maßgeblich.

Creatividad y diseño
Cada colección elios 
ceramica se presenta 
como una amplia gama 
de soluciones decorativas 
combinables según el estilo y 
la personalidad de cada uno, 
para hacer único cualquier 
espacio de vida y de trabajo. 
Cultura cerámica, 
creatividad y atención a los 
más mínimos detalles son 
los elementos de los que se 
nutre la determinación de 
elios ceramica en la creación 
de colecciones siempre 
originales.

MISSION

un materiale 
sicuro  
e affidabile

La ceramica è un elemento in grado di esprimere la personalità di un ambiente. 
Ma non è solo bella. La ceramica è igienica, perché è uno dei materiali più resistenti 
allo sporco e più facili da pulire; è inattaccabile da muffe e funghi, è anallergica  
e inodore, non rilascia sostanze nocive e non brucia. 
È resistente e si posa facilmente; dura a lungo ed è completamente riciclabile. 
È una superficie idonea a ogni attività umana, perché è sicura, affidabile e qualifica 
ogni contesto abitativo.

A safe, dependable 
material
Ceramic is a material 
capable of expressing the 
personality of a space.
But it is not only beautiful. 
Ceramic is hygienic, because 
it’s one of the materials most 
resistant to dirt, and easiest 
to clean; it is unaffected by 
mould or fungus, non-allergic 
and odourless, does not give 
off harmful substances and 
does not burn.
It is resistant and easy to lay, 
long-lasting and completely 
recyclable.
It is the perfect surface 
for all kinds of human 
activities, because it’s safe 
and dependable, and adds 
quality to living spaces of all 
kinds.

Un matériau sûr et fiable
La céramique est une surface 
qui arrive à faire ressortir la 
personnalité des espaces.
Elle ne se limite pas à être 
belle : la céramique est aussi 
hygiénique car c’est l’une des 
matières les plus résistantes 
à la saleté et les plus faciles 
à nettoyer. Inattaquable 
par les moisissures et par 
les champignons, elle est 
hypoallergénique et inodore. 
De plus, elle ne dégage pas 
de substances nocives et 
ne brûle pas. Résistante, 
elle se pose facilement, 
dure longtemps et est 
complètement recyclable.
La céramique convient 
parfaitement à toutes les 
activités humaines car elle 
est sûre et fiable et parvient à 
conférer une identité propre 
aux espaces de vie les plus 
divers.

Ein sicheres, zuverlässiges 
material 
Die keramik ist ein element, 
das die persönlichkeit einer 
umgebung zum ausdruck 
bringt.
Sie ist aber nicht einfach 
nur schön. Keramik ist 
hygienisch, denn sie ist eines 
der schmutzabweisendsten 
und pflegeleichtesten 
materialien, die es gibt; 
sie ist unempfindlich 
gegen schimmel und pilze, 
allergenfrei und geruchlos, 
gibt keine schädlichen stoffe 
ab und ist feuerfest. Sie ist 
strapazierfähig und lässt 
sich leicht verlegen, zudem 
langlebig und vollständig 
wiederverwertbar.
Kurz, eine oberfläche, die 
sich für alle menschliche 
tätigkeiten eignet, da sie 
sicher und zuverlässig ist und 
jeden wohnkontext qualifiziert.

Un material seguro y fiable
La cerámica es un elemento 
que expresa la personalidad 
de un ambiente.
Pero no solo es bella. La 
cerámica es higiénica 
porque es uno de los 
materiales más resistentes 
a la suciedad y más fáciles 
de limpiar. Es resistente a 
mohos y hongos y es no 
alergénica e inodora, no 
emite sustancias nocivas y 
no quema.
Es resistente y se coloca 
fácilmente. Es duradera y 
completamente reciclable.
Es una superficie idónea para 
cualquier actividad humana 
porque es segura y fiable y 
valoriza cualquier entorno 
residencial.

PERCHÈ
LA CERAMICA
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green soul

La ceramica è un materiale che rispetta l’ambiente a partire dalle materie prime 
naturali che non intaccano l’ecosistema e il paesaggio, al contrario delle attività 
estrattive, che richiedono una costante attività di ripristino ambientale. 
Le altissime temperature di cottura fanno della ceramica un prodotto inerte, 
che in fase di dismissione può essere riutilizzato come materiale post-consumo 
nella fabbricazione di materiali edili o negli strati inferiori del manto stradale. 
Elios Ceramica utilizza impianti di produzione che minimizzano l’impiego di energia, 
massimizzano il riutilizzo delle acque di produzione e reimpiegano 
la maggior parte degli scarti e dei residui di lavorazione.

ECOSOSTENIBILITÀ

Green soul
Ceramic is an ecological 
material made from natural 
raw materials which do not 
harm the ecosystem or the 
landscape, unlike quarrying, 
which requires constant 
environmental remediation.
Ultra-high firing temperatures 
make ceramic an inert 
material, and when it is no 
longer needed it can be 
reused as a post-consumer 
recycled material for making 
construction materials or base 
layers for paved roads.
Elios ceramica uses production 
plants that minimise energy 
consumption, maximise reuse 
of water in production and 
reuse the majority of wastes 
and residues from processing.

Âme écologique
La céramique est un 
matériau qui respecte 
l’environnement, ceci dès 
son approvisionnement en 
matières premières naturelles 
qui n’affecte ni l’écosystème 
ni le paysage contrairement 
aux activités d’extraction 
qui nécessitent de rétablir 
constamment l’environnement. 
Les très hautes températures 
de cuisson font de la 
céramique un produit inerte 
qui, une fois mis au rebut après 
consommation, peut être 
réutilisé pour fabriquer des 
matériaux de construction ou 
pour réaliser les sous-couches 
des chaussées. Elios ceramica 
utilise des installations de 
travail qui minimisent sa 
consommation énergétique, 
maximisent la réutilisation 
des eaux de production et 
réutilisent la plus grande partie 
des déchets ainsi que des 
chutes de fabrication.

Green soul
Keramik ist ausgesprochen 
umweltfreundlich, begonnen 
bei den natürlichen rohstoffen, 
die das ökosystem und die 
landschaft nicht verunstalten, 
im gegensatz zu den 
bergbautätigkeiten, die eine 
fortlaufende wiederherstellung 
der umweltsituation erfordern.
Die extrem hohen 
brenntemperaturen machen 
keramik zu einem inerten 
produkt, das am ende der 
nutzungsdauer als gebraucht-
material bei der herstellung 
von baumaterialien oder 
in den unteren schichten 
des straßenbelags 
wiederverwendet werden kann. 
Elios ceramica verlässt sich auf 
produktionsanlagen, die den 
energieverbrauch verringern, 
die wiederverwendung 
des produktionswassers 
maximieren und den größten 
teil der abfallprodukte 
und verarbeitungsreste 
wiederverwenden.

Green soul
La cerámica es un material que 
respeta el medio ambiente. 
Fabricado a partir de materias 
primas naturales que no 
afectan al ecosistema y al 
paisaje, al contrario de las 
actividades extractivas, que 
requieren una constante 
actividad de restablecimiento 
medioambiental.
Las altísimas temperaturas de 
cocción hacen de la cerámica 
un producto inerte que, en la 
fase de desmantelamiento 
puede ser reutilizado como 
material posconsumo en la 
fabricación de materiales de 
construcción o en las capas 
inferiores del pavimento de las 
calzadas.
Elios ceramica posee plantas 
de producción que minimizan 
el empleo de energía, 
maximizan la reutilización de 
las aguas de producción y 
reutilizan la mayor parte de 
los desechos y residuos de la 
producción.
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Il  gres porcellanato è un ottimo materiale per le piscine, proprio 
per le sue caratteristiche tecniche ed estetiche:
• resistente agli agenti atmosferici;
• resistente ad acidi e basi;
• non produce muffe e batteri;
• resistente ai raggi UV;
• facilmente pulibile;
• resistente alle sollecitazioni meccaniche;
• utilizzabile nelle vasche;

Porcelain stoneware is an excellent 
material for swimming pools, 
precisely because of its technical 
and aesthetic characteristics:
• resistant to atmospheric agents;
• resistant to acids and bases;
• does not produce molds and 
bacteria;
• resistant to UV rays;
• easy to clean;
• resistant to mechanical stress;
• usable in tanks;

Le grès cérame est un excellent 
matériau pour les piscines, 
précisément en raison de ses 
caractéristiques techniques et 
esthétiques:
• résistant aux agents 
atmosphériques;
• résistant aux acides et aux bases;
• ne produit pas de moisissures et 
de bactéries;
• résistant aux rayons UV ;
• facile à nettoyer;
• résistant aux contraintes 
mécaniques;
• utilisable en réservoirs;

Feinsteinzeug ist ein 
ausgezeichnetes Material 
für Schwimmbäder, gerade 
wegen seiner technischen und 
ästhetischen Eigenschaften:
• Witterungsbeständig;
• beständig gegen Säuren und 
Basen;
• produziert keine Schimmelpilze 
und Bakterien;
• UV-beständig;
• einfach zu säubern;
• widerstandsfähig gegen 
mechanische Beanspruchung;
• in Tanks verwendbar;

El gres porcelánico es un 
excelente material para 
piscinas, precisamente por 
sus características técnicas y 
estéticas:
• resistente a los agentes 
atmosféricos;
• resistente a ácidos y bases;
• no produce mohos ni bacterias;
• resistente a los rayos UV;
• fácil de limpiar;
• resistente al estrés mecánico;
• utilizable en tanques;

caratteristiche 
tecniche

KEY POINTS

KEY POINTS  11

Italian Slate Firenze 

rif. p.38

Abyss Atlantis rif. p.18
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Barbados Coral 

rif. p.30

Sea Breeze Sky 

rif. p.58

Twelfth Night Viola rif. p.66

POOL MOOD  13

Barbados Wave rif. p.30
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Lakes Shasta  
rif. p.42

Nevada Reno 

rif. p.50

POOL MOOD  15

Sea Breeze Teal rif. p.58
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Lakes Tahoe 

rif. p.42

Italian Slate Firenze  

rif. p.38
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Abyss
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

18

7,5 V3

POOL SURFACES | ABYSS  19

Il formato 15x15 e la superficie lucida  
della piastrelle creano trame 

dettagliate, che ripropongono i riflessi 
dell’acqua.

The 15x15 size and 
the glossy surface 
of the tiles create 
detailed patterns, 
which resemble the 
reflections  
of water.

Le format 15x15 et la 
surface brillante des 
carreaux créent des 
trames détaillées qui 
reproposent les reflets  
de l’eau.

Das Format 15 x 15 
und die glänzende 
Oberfläche der Fliesen 
kreieren differenzierte 
Texturen, die die Reflexe  
des Wassers 
wiedergeben.

El formato 15x15 y la 
superficie brillante 
de los azulejos crean 
entramados detallados 
que evocan los reflejos  
del agua.
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

ABYSS

THONIS

15x15
6”x6”

Finish:
Glossy 

TIKAL

TIKAL

PORT ROYAL

PORT ROYAL

ATLANTIS

ATLANTIS

THONIS

THONIS

7,5 V3

DECORI - DECORS

PEZZI SPECIALI - TRIMS

207H117  Mosaico T36 
su rete Tikal
30x30 . 12”x12” RET

2070003  Mosaico T36 
punto colla Tikal
30x30 . 12”x12” RET

207H110  Mosaico T36 
su rete Port Royal
30x30 . 12”x12” RET

2070001  Mosaico T36 
punto colla Port Royal
30x30 . 12”x12” RET

207H190  Mosaico T36 
su rete Atlantis
30x30 . 12”x12” RET

2070004 Mosaico T36 
punto colla Atlantis
30x30 . 12”x12” RET

207H112  Mosaico T36 
su rete Thonis
30x30 . 12”x12” RET

2070002  Mosaico T36 
punto colla Thonis
30x30 . 12”x12” RET

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

15x15
6”x6”

30x30
12”x12” 

30x30
12”x12”

15x15
6”x6”

- Mosaico su rete Mosaico p.to colla Bullnose
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Tikal 2071517 207H117 2070003 207BN17 

Port Royal 2071510 207H110 2070001 207BN10

Atlantis 2071590 207H190 2070004 207BN90

Thonis 2071512 207H112 2070002 207BN12

pcs/box 56 6 6 56
mq/box 1,26 0,55 0,55 1,26
kg/box 17,30 - - 17,30
box/pal 60 - - 60
mq/pal 75,60 - - 75,60
kg/pal - - - -

POOL SURFACES | ABYSS  21
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Acqua
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

22

107,5 V3

POOL SURFACES | ACQUA 23

Riflessi cristallini e freschezza 
marina per superfici straordinarie.

Crystal-clear 
reflections and 
marine freshness for 
extraordinary surfaces.

Reflets cristallins et 
fraîcheur marine 
pour des surfaces 
extraordinaires.

Kristallklare Reflexionen 
und maritime Frische 
für außergewöhnliche 
Oberflächen.

Reflejos cristalinos 
y frescura marina 
para superficies 
extraordinarias.
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

ACQUA

15x15
6”x6”

DEEP

Finish:
Glossy

POOL SURFACES |ACQUA 25

DEEP RIVER LIGHT

10

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Mosaico p.to colla

7,5 mm 7,5 mm

Cobalt 04A1540 04A0004

Deep 04A1520 04A0002

River 04A1530 04A0003

Light 04A1510 04A0001

pcs/box 56 6
mq/box 1,26 0,55
kg/box 17,30 -
box/pal 60 -
mq/pal 75,60 -
kg/pal 1053 -

7,5 V3

DEEP RIVER LIGHT

DECORI - DECORS

04A0002 Mosaico p.to colla  
Deep 30x30 . 12”x12” 

04A0003 Mosaico p.to colla 
River 30x30 . 12”x12” 

04A0001 Mosaico p.to colla 
Light 30x30 . 12”x12”

COBALT

COBALT

04A0004 Mosaico p.to colla 
Cobalt 30x30 . 12”x12”
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Atlantic
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

26

7,5 V3

I toni blu intensi della serie creano 
spazi dalla forte profondità e 

dinamismo grazie anche al 
movimento grafico  

della superficie 

A series with intense 
blue tones creating 
spaces with strong 
depth and dynamism 
thanks also to the 
graphic movement
of the surface

Une série aux tons 
bleus intenses 
créant des espaces 
à forte profondeur 
et dynamisme 
grâce également au 
mouvement graphique
de la surface

Eine Serie mit 
intensiven Blautönen, 
die auch dank der 
grafischen Bewegung 
Räume mit starker Tiefe 
und Dynamik schafft
der Oberfläche

Una serie con tonos 
azules intensos 
creando espacios con 
fuerte profundidad y 
dinamismo gracias 
también al movimiento 
gráfico de la superficie

POOL SURFACES | ATLANTIC  27
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

ATLANTIC

15x15
6”x6”

DEEPWATER

Finish:
Glossy 

DEEPWATER

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm

Deepwater ATLDEE6 ATL0001

pcs/box 56 6
mq/box 1,26 0,55
kg/box 17,30 -
box/pal 60 -
mq/pal 75,60 -
kg/pal - -

7,5

POOL SURFACES | ATLANTIC  29

V3

DEEPWATER

DECORI - DECORS

ATL0001  Mosaico T36 
punto colla Deepwater
30x30 . 12”x12” 
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Barbados
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

30

107,5 V4

Barbados si caratterizza per la 
varietà cromatica riproposta in ogni 

faccia, che nell’insieme crea vivaci 
sfumature.

Barbados features a 
wide range of colours 
on each side which, 
together, create lively 
shades.

Barbados propose une 
variété chromatique 
qui se répète sur 
chaque face, pour 
créer un ensemble aux 
nuances chatoyantes.

Barbados zeichnet 
sich in jedem Winkel 
durch seine Vielfalt 
der Farben aus, die 
zusammen lebendige 
Nuancen ergeben.

Barbados se 
caracteriza por la 
variedad cromática 
que propone en cada 
cara y, que en su 
conjunto, crea matices 
intensos.

POOL SURFACES | BARBADOS  31
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

BARBADOS

15x15
6”x6”

CORAL

CORAL WAVE

10

CORALCORAL WAVEWAVE

DECORI - DECORS

213H190 Mosaico su rete 
Coral
30x30 . 12”x12” 

2130002 Mosaico punto 
colla Coral
30x30 . 12”x12” 

213H115 Mosaico su rete Wave
30x30 . 12”x12” 

2130001 Mosaico punto 
colla Wave
30x30 . 12”x12” 

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

15x15
6”x6”

- Mosaico Mosaico p.to colla Bullnose
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Coral  2131590 213H190 2130002 213BN90

Wave 2131515 213H115 2130001 213BN15

pcs/box 56 6 6 56
mq/box 1,26 0,55 0,55 1,26
kg/box 17,30 - - 17,30
box/pal 60 - - 60
mq/pal 75,60 - - 75,60
kg/pal - - - -

7,5

PEZZI SPECIALI - TRIMS

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

POOL SURFACES | BARBADOS  33
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Greek Isles
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

34

107,5 V3

La visione d’insieme di questa 
collezione dona  un effetto raffinato, 

con la possibilità di arricchire la posa  
con preziosi mosaici.

The overall look 
of this collection 
conveys a feeling of 
lightness, which can 
be embellished with 
precious mosaics 
during installation.

Une collection qui 
transmet légèreté  et 
prévoit d’y coordonner 
la pose de précieuses 
mosaïques.

Der Gesamteindruck 
dieser Kollektion wirkt 
leicht und bietet 
die Möglichkeit, 
die Verlegung mit 
kostbaren Mosaiken zu 
bereichern.

La visión de conjunto 
de esta colección da 
un efecto de ligereza, 
con la posibilidad  
de enriquecer la 
colocación con 
preciosos mosaicos.

POOL SURFACES | GREEK ISLES  35
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

GREEK ISLES

15x15
6”x6”

CRETE

Finish:
Matt & glossy grit 

CRETE

DECORI - DECORS

PEZZI SPECIALI - TRIMS

210H180  Mosaico su rete  
Crete 30x30 . 12”x12” 

2100001  Mosaico punto 
colla Crete 30x30 . 12”x12” 

Bullnose
15x15 . 6”x6”

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

15x15
6”x6”

- Mosaico p.to colla Mosaico Bullnose
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Crete 2101580 2100001 210H180 210BN80

pcs/box 56 6 6 56
mq/box 1,26 0,55 0,55 1,26
kg/box 17,30 - - 17,30
box/pal 60 - - 60
mq/pal 75,60 - - 75,60
kg/pal - - - -

107,5

POOL SURFACES | GREEK ISLES  37

V3

CRETECRETE
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Italian Slate
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

38

107,5 V3

I movimenti del mare in 
stile italiano, dai colori caldi 

contrapposti ai toni del blu e del 
celeste che donano alle superfici 

un aspetto estremamente 
naturale.

the movements of 
the sea represented 
through the Italian 
style, with warm colors 
contrasting with the 
shades of blue and 
light blue, give the 
surfaces an extremely 
natural look.

les mouvements de 
la mer représentés à 
travers le style italien, 
avec des couleurs 
chaudes contrastant 
avec les nuances 
de bleu et de bleu 
clair, donnent aux 
surfaces un aspect 
extrêmement naturel.

die durch den 
italienischen stil 
dargestellten 
meeresbewegungen 
mit warmen farben im 
kontrast zu den blau- 
und hellblautönen 
verleihen den 
oberflächen eine 
äußerst natürliche 
anmutung.

los movimientos del 
mar representados 
a través del estilo 
italiano, con colores 
cálidos que contrastan 
con los tonos de azul 
y azul claro, dan a las 
superficies un aspecto 
extremadamente 
natural.

POOL SURFACES | ITALIAN SLATE 39
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

ITALIAN SLATE

15x15
6”x6”

NAPLES

Finish:
Matt 

NAPLES

NAPLES

FIRENZE

FIRENZE

DECORI - DECORS

PEZZI SPECIALI - TRIMS

209H140  Mosaico T36 
su rete (5x5) Naples
30x30 . 12”x12” 

2090002 Mosaico T36 
punto colla Naples
30x30 . 12”x12” 

209H111  Mosaico T36 
su rete (5x5) Firenze
30x30 . 12”x12” 

2090001  Mosaico T36 
punto colla Firenze
30x30 . 12”x12”

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

15x15
6”x6”

- Mosaico su rete Mosaico p.to colla Bullnose
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Naples 2091540 209H140 2090002 209BN40

Firenze 2091511 209H111 2090001 209BN11

pcs/box 56 6 6 56
mq/box 1,26 0,55 0,55 1,26
kg/box 17,30 - - 17,30
box/pal 60 - - 60
mq/pal 75,60 - - 75,60
kg/pal - - - -

107,5

POOL SURFACES | ITALIAN SLATE 41

V3
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Lakes
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

42

107,5 V3

Esalta le tue superfici con elementi 
ricercati ed eleganti dai dettagli 

raffinati.

Enhance your surfaces 
with refined and 
elegant elements 
featuring fine details.

Éveillez votre piscine 
avec des éléments 
sophistiqués et 
élégants aux détails 
minutieux.

Betonen Sie Ihre  
Oberflächen mit 
raffinierten und 
eleganten Elementen 
und ausgeklügelten 
Details.

Destaca tus superficies 
con elementos 
refinados y elegantes 
con detalles delicados.

POOL SURFACES | LAKES 43
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

LAKES

15x15
6”x6”

SHASTA

Finish:
Glossy

SHASTA

SHASTA SHASTA

TAHOE

TAHOE TAHOE

10

DECORI - DECORS

PEZZI SPECIALI - TRIMS

LAKTAHM  Mosaico su rete 
Tahoe 30x30 . 12”x12” 

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

15x15
6”x6”

30x30
12”x12” 

30x30
12”x12” 

15x15
6”x6”

- Mosaico Mosaico p.to colla Bullnose
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Shasta LAKSHA6 LAKSHAM LAK0001 LAKSHAB

Tahoe LAKTAH6 LAKTAHM LAK0002 LAKTAHB

pcs/box 56 6 6 56
mq/box 1,26 0,55 0,55 1,26
kg/box 17,30 - - 17,30
box/pal 60 - - 60
mq/pal 75,60 - - 75,60
kg/pal - - - -

LAKSHAM  Mosaico su rete  
Shasta 30x30 . 12”x12” 

7,5

POOL SURFACES | LAKES 45

V3

LAK0001 Mosaico T36 
punto colla Shasta
30x30 . 12”x12” 

LAK0002 Mosaico T36 
punto colla Thaoe
30x30 . 12”x12” 
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Mare
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

46

10 V47,5

La ricchezza dei dettagli della serie 
Mare rende le superfici preziose, 

ricreando trame naturali  
e regalando riflessi d’effetto.

The richness of detail in 
the Mare series makes 
the surfaces look 
precious, recreating 
natural textures and 
adding  
striking reflections.

La profusion des 
détails de la série Mare 
habille les surfaces en 
recréant des trames 
naturelles et en offrant 
des reflets captivants.

Die Fülle der Nuancen 
der Serie Mare macht 
die Oberflächen durch 
natürliche Texturen und 
wirkungsvolle Reflexe 
wertvoll und edel.

La riqueza de los 
detalles de la serie 
Mare embellece las 
superficies, crea 
tramas naturales y 
regala reflejos  
de impacto.

POOL SURFACES | MARE 47
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

MARE

15x15
6”x6”

VIRIDUS

Finish:
Matt & glossy grit

VIRIDUS

VIRIDUS

VIRIDUS

ALTUM CAELES

ALTUM

ALTUM

CAELES

CAELES

10 V4

DECORI - DECORS

215H515 Mosaico su rete 
Altum 30x30 . 12”x12” 

2150002 Mosaico p.to colla 
Altum 30x30 . 12”x12” 

215H510 Mosaico su rete 
Caeles 30x30 . 12”x12” 

2150001 Mosaico p.to colla 
Caeles 30x30 . 12”x12” 

15x15
6”x6”

30x30
12”x12” 

30x30
12”x12” 

- Mosaico Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Viridus 2151590 215H590 2150003

Altum 2151515 215H515 2150002

Caeles 2151510 215H510 2150001

pcs/box 56 6 6
mq/box 1,26 0,55 0,55
kg/box 17,30 - -
box/pal 60 - -
mq/pal 75,60 - -
kg/pal - - -

215H590 Mosaico su rete  
Viridus 30x30 . 12”x12” 

2150003 Mosaico p.to colla 
Viridus 30x30 . 12”x12” 

7,5

POOL SURFACES | MARE 49
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Nevada
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

50

107,5 V3

La ricchezza dei dettagli della serie 
Mare rende le superfici preziose, 

ricreando trame naturali  
e regalando riflessi d’effetto.

POOL SURFACES | NEVADA 51

The richness of detail in 
the Mare series makes 
the surfaces look 
precious, recreating 
natural textures and 
adding  
striking reflections.

La profusion des 
détails de la série Mare 
habille les surfaces en 
recréant des trames 
naturelles et en offrant 
des reflets captivants.

Die Fülle der Nuancen 
der Serie Mare macht 
die Oberflächen durch 
natürliche Texturen und 
wirkungsvolle Reflexe 
wertvoll und edel.

La riqueza de los 
detalles de la serie 
Mare embellece las 
superficies, crea 
tramas naturales y 
regala reflejos  
de impacto.



52

ELIOS | POOL SURFACES 2025

CARSON

HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

NEVADA

15x15
6”x6”

15x61 RET
6”x24”

Finish:
Matt 

SVILUPPO GRAFICO MOHAVE

MOHAVE

CARSON

CARSON

VEGAS

VEGAS

RENO

RENO

10

DECORI - DECORS

NECARMO Mosaico su rete 
Carson 30x30 . 12”x12” 

NEVEGMO Mosaico su rete 
Vegas 30x30 . 12”x12” 

NERENMO Mosaico su rete 
Reno 30x30 . 12”x12” 

15x15
6”x6”

15x15
6”x6”

15x61
6”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

- Bullnose - Mosaico T36 Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm 7-11 mm 7,5 mm 7,5 mm

Mohave NEMOH66 NEMOHSB NEMOHPK NEMOHMO NE00002

Carson NECAR66 NECARSB NECARPK NECARMO NE00001

Vegas NEVEG66 NEVEGSB NEVEGPK NEVEGMO NE00004

Reno NEREN66 NERENSB NERENPK NERENMO NE00003

pcs/box 56 56 6 6
mq/box 1,26 1,26 0,55 0,55
kg/box 17,30 17,30 - -
box/pal 60 60 - -
mq/pal 75,60 75,60 - -
kg/pal - - - -

NEMOHMO Mosaico su rete  
Mohave 30x30 . 12”x12” 

PEZZI SPECIALI - TRIMS

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

7,5
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V3

NE00002 Mosaico p.to colla  
Mohave 30x30 . 12”x12” 

NE00001 Mosaico p.to colla 
Carson 30x30 . 12”x12” 

NE00004 Mosaico p.to colla 
Vegas 30x30 . 12”x12”

NE00003 Mosaico p.to colla 
Reno 30x30 . 12”x12” 
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Pacific
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

54

107,5 V3

POOL SURFACES | PACIFIC 55

Onde e sfumature blu per 
un’atmosfera serena e raffinata.

Waves and blue 
shades for a 
serene and refined 
atmosphere.

Vagues et nuances 
de bleu pour une 
atmosphère sereine et 
raffinée.

Wellen und blaue 
Schattierungen für eine 
ruhige und raffinierte 
Atmosphäre.

Olas y matices azules 
para un ambiente 
sereno y refinado.
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

PACIFIC

15x15
6”x6”

JAPAN

Finish:
Glossy 3D

JAPAN MEX AUSTRALIA

10

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm

Japan 04B1510 04B0001

Mex 04B1520 04B0002

Australia 04B1530 04B0003

pcs/box 56 6
mq/box 1,26 0,55
kg/box 17,30 -
box/pal 60 -
mq/pal 75,60 -
kg/pal 1053 -

7,5 V3

JAPAN MEX AUSTRALIA

DECORI - DECORS

04B0001 Mosaico p.to colla  
Japan 30x30 . 12”x12” 

04B0002 Mosaico p.to colla 
Mex 30x30 . 12”x12” 

04B0003 Mosaico p.to colla 
Australia 30x30 . 12”x12”

POOL SURFACES | PACIFIC 57
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Sea Breeze
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

58

107,5 V3

L ’ intensità delle colorazioni di 
questa collezione, contrapposta 

alla lucentezza data dalla finitura 
lucida, conferiscono un’incredibile 

eleganza.

The intense colours 
of this collection, 
contrasting with the 
brightness of the glossy 
finish, give it a striking 
elegance.

L’intensité des teintes 
de cette collection 
contraste avec le 
scintillement de la 
finition, pour un résultat  
incroyablement 
élégant.

Die Intensität der 
Farben dieser 
Kollektion, kontrastiert 
vom Glanz der 
Oberfläche, verleihen 
eine unglaubliche 
Eleganz.

La intensidad de 
los colores de 
esta colección, 
contrapuesta al 
esplendor que supone 
el acabado 
 brillante, proporciona  
una elegancia 
extraordinaria.

POOL SURFACES | SEA BREEZE 59
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

SEA BREEZE

15x15
6”x6”

TEAL

Finish:
Glossy

SKY TEAL

10

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm

Sky 2011570 2010001

Teal 2011590 2010002

pcs/box 56 6
mq/box 1,26 0,55
kg/box 17,30 -
box/pal 60 -
mq/pal 75,60 -
kg/pal - -

7,5
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V3

SKY TEAL

DECORI - DECORS

2010001 Mosaico p.to colla  
Sky 30x30 . 12”x12” 

2010002 Mosaico p.to colla 
Teal 30x30 . 12”x12” 
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Seychelles
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

62

107,5 V3

Eleganza materica e naturalezza 
in ogni dettaglio.

Material elegance and 
naturalness in every 
detail.

Élégance matérielle et 
naturalité dans chaque 
détail.

Materielle Eleganz und 
Natürlichkeit in jedem 
Detail.

Elegancia material y 
naturalidad en cada 
detalle.

POOL SURFACES | SEYCHELLES 63
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

SEYCHELLES

15x15
6”x6”

LIGHT

Finish:
Matt & glossy grit

POOL SURFACES | SEYCHELLES 65

BLUEORIGINAL

COBALT

10

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm

Original 04C1510 04C0001

Blue 04C1530 04C0003

Cobalt 04C1540 04C0004

Light 04C1550 04C0005

Pearl 04C1520 04C0002

pcs/box 56 6
mq/box 1,26 0,55
kg/box 17,30 -
box/pal 60 -
mq/pal 75,60 -
kg/pal 1053 -

7,5 V3

LIGHT

PEARL

LIGHT | DECORO - DECOR

04C0005 Mosaico p.to colla 
Light 30x30 . 12”x12”

BLUE | DECORO - DECOR

04C0003 Mosaico p.to colla  
Blue 30x30 . 12”x12” 

COBALT | DECORO - DECOR

04C0004 Mosaico p.to colla 
Cobalt 30x30 . 12”x12”

ORIGINAL | DECORO - DECOR

04C0001 Mosaico p.to colla 
Original 30x30 . 12”x12” 

PEARL | DECORO - DECOR

04C0002 Mosaico p.to colla 
Pearl 30x30 . 12”x12”
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Twelfth night
GRES PORCELLANATO SMALTATO AD ALTA RESISTENZA - App. G - Gruppo BIa GL
HIGHLY RESISTAND GLAZED PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAME EMAILLE HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DE ALTA RESISTENCIA

66

107,5 V3

Trame e colori delicati renderanno 
uniche e luminose le tue superfici.

Delicate textures and 
colours will make your 
surfaces look unique 
and luminous. 

Des trames et des 
teintes délicates pour 
des surfaces uniques  
et scintillantes.

Zarte Texturen und 
Farben machen Ihre 
Oberflächen einzigartig 
und hell.

Tramas y colores 
delicados que  
dan brillo y un carácter 
único a tus superficies.
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HIGHLY RESISTANT GLAZED PORCELAIN STONEWARE - App. G - Standards BIa GL

SVILUPPO GRAFICO

TWELFTH NIGHT

15x15
6”x6”

ORSINO

Finish:
Matt & glossy grit

ORSINO VIOLA SEBASTIAN

10

PEZZI SPECIALI - TRIMS

Bullnose
15x15 . 6”x6”

disponibile in tutti i colori
available in all colours

15x15
6”x6”

15x15
6”x6”

30x30
12”x12”

- Bullnose Mosaico p.to colla
7,5 mm 7,5 mm 7,5 mm

Orsino NETN615 TN615BN NET0001

Viola NETN639 TN639BN NET0003

Sebastian NETN638 TN638BN NET0002

pcs/box 56 56 6
mq/box 1,26 1,26 0,55
kg/box 17,30 17,30 -
box/pal 60 60 -
mq/pal 75,60 75,60 -
kg/pal - - -

7,5
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V3

ORSINO VIOLA SEBASTIAN

DECORI - DECORS

NET0001 Mosaico p.to colla  
Orsino 30x30 . 12”x12” 

NET0003 Mosaico p.to colla 
Viola 30x30 . 12”x12” 

NET0002 Mosaico p.to colla 
Sebastian 30x30 . 12”x12”
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GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RESISTENZA - APP. G - GRUPPO BIA GL
HIGHLY RESISTANT PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME HAUTE RESISTANCE
HOCHFESTES DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN TODA LA MASA DE ALTA RESISTENCIA

Caratteristiche di qualità
Quality characteristics
Caractéristiques de qualité
Qualitätsmerkmale

Norma UNI EN ISO                       
UNI EN ISO Norm

Norme UNI EN ISO   
Norm DIN EN ISO   

Valore prescritto
Fixed value

Valeur prescritte
Vorgeschriehener Wert

Valore medio Elios
Elios mean value

Valeur moyenne Elios 
Druchschnitts Werf Elios

Requisiti per le dimensioni nominali N
Requirements for nominal size N

Exigences pour dimension nominale N
Anforderungen an die Nenngröße N

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza . Lenght and width
Longueur et Largeur . Länge und Breite

10545-2

± 0,9 mm ± 0,6% ± 2,0 mm

conforme alla norma
conforms to standard

norme retenue
Bezugsnorm

Spessore . Thickness . Epaisseur . Stärke ± 0,5 mm ± 5% ± 0,5 mm

Rettilineità lati . Warpage of edges ± 0,75 mm ± 0,5% ± 1,5 mm

Ortogonalità . Wedging
Ortogonalité . Rechtwinkligkeit ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm

Planarità . Flatness . Planéité . Ebenflächigkeit ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm

Qualità della superficie
Surface Quality
Qualité de surface
Oberflächenqualität

il 95% delle piastrelle deve essere esente da difetti visibili
A min. of 95% of the tiles shall be free from visible defects 
95% des carreaux doivent être exempts de défauts vis-

ibles 
95% der Fliesen muss frei von sichtbaren Defekten sein

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

10545-3
Eb ≤ 0,5% - max individuale 0,6%

Eb ≤ 0,5% - individual 0,6%
Eb ≤ 0,5% - max. individuel 0,6%
Eb ≤ 0,5% - max. individuell 0,6%

conforme alla norma
conforms to standard

norme retenue
Bezugsnorm

Resistenza alla flessione in N/mm2

Bending strength in N/mm2

Résistance à la flexion N/mm2

Biegefestigkeit N/mm2

10545-4
minimo 35 N/mm2 - valore singolo 32 N/mm2

minimum 35 N/mm2 - minimum single 32 N/mm2

minimum 35 N/mm² - valeur individuelle 32 N/mm²
Mindestwert 35 N/mm2 - Einzelwert 32 N/mm2

 > 38 N/mm2

Resistenza all’urto
Shock resistance
Résistance à l’impact
Schlagfestigkeit

10545-5 ≥1300 N COR > 0,73

PEI
Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Beständigkeit gegen Tiefenabrieb

10545-7
classe dichiarata

declared class
classe déclarée
erklärte Klasse

resistente
resistant
résistants
Beständig

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

10545-8
valore dichiarato
declared value
valeur déclarée

angegebener Wert
αI ≤ 7 ∙10-6/°C

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance 
Resistance aux écorts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit

10545-9
metodo di prova richiesto

required
méthode d’essai exigée
Geforderte Prüfmethode

resistente
resistant
résistants
Beständig

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance 
Résistance aux craquelurès 
Haariß-Beständigkeit

10545-11
metodo di prova richiesto

required
méthode d’essai exigée
Geforderte Prüfmethode

resistente
resistant
résistants
Beständig

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

10545-12
metodo di prova richiesto

required
méthode d’essai exigée
Geforderte Prüfmethode

resistente
resistant
résistants
Beständig

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance attaque chimique
Chemischee Beständigkei

10545-13
classe B minimo

group B minimum
classe B minimum
Mindest Klasse B

conforme alla norma
conforms to standard

norme retenue
Bezugsnorm

Resistenza alle macchie 
Stain resistance
Résistance aux taches
Widerstand gegen fleckenbildung

10545-14
classe 3 minimo

group 3 minimum
classe 3 minimum
Mindest Klasse 3

classe 5
group 5
classe 5
Klasse 5

Piccole differenze di colore 
Determination of small colour differences
Petites différences de couleur 
Kleine Farbunterschiede 

DIN 51094
non richiesto
not required
non requis

nicht benötigt

no variazioni
no variations

aucune variation
keine Variationen

BORDO PISCINA
SWIMMING BATH 
PISCINE DE BAIN 
SCHWIMMEN BAD

SCUOLE
SCHOOLS
ÉCOLES
SCHULEN

HOTEL
HOTEL 
HÔTEL 
HOTEL

ABITAZIONI
HOUSES 
MAISONS 
HÄUSER

PORTICATO
PORCH 
VÉRANDA 
ARKADE
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ELIOS CERAMICA
Via Giardini, 58Via Giardini, 58

41042 Fiorano Modenese 41042 Fiorano Modenese 
(Modena) Italy(Modena) Italy

T +39 0536 842411T +39 0536 842411
F +39 0536 842450F +39 0536 842450

info@eliosceramica.cominfo@eliosceramica.com
www.eliosceramica.comwww.eliosceramica.com


